

1250100 EXCAVATION FOR STRUCTURES AND PIPE  
COMMENTS FROM INTERNAL/INDUSTRY REVIEW

---

D4 Const.

Comments: (10-18-13)

Suggest leaving the word "culverts" in the text as section 430 is titled "Pipe Culverts". This would make it clear that we are referring to everything type of pipe included in 430. The other deletions are okay.

Response: The intent of this Section is to address all type of pipes, not just the culvert ones. Pipe culverts get included as it is.

No change made.

\*\*\*\*\*

Shailesh Patel  
386-943-5347  
[shailesh.patel@dot.state.fl.us](mailto:shailesh.patel@dot.state.fl.us)

Comments: (10-22-13)

125-1.1 Trench Excavation Safety System and Shoring, Special (Trench Excavation):

Should you consider deleting one of that repeated word?

*“Consider all available geotechnical information available when designing the trench excavation safety system.”*

Response: Agree.

Change made

\*\*\*\*\*